



MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

EDITAL PGJM Nº 3, DE 23 DE MARÇO DE 2023.

RETIFICAÇÃO

A **PROCURADORIA DE JUSTIÇA MILITAR EM SÃO LUÍS/MA**, sediada na Avenida Atlântica, sem número, Calhau, CEP: 65071-630, São Luís/MA, resolve **RETIFICAR** o Edital PGJM nº 01, de 3 de abril de 2023, nos seguintes termos:

Fica **RETIFICADO** o Capítulo II, ponto 3, alíneas "c" e "d".

Onde se lê:

c) diploma, certificado de conclusão de curso ou outro documento que comprove que a colação de grau em curso compatível com a vaga desejada ocorreu há, no máximo, 5 (cinco) anos da data do protocolo de inscrição do candidato;

d) comprovante de matrícula em curso de pós-graduação em nível de especialização, de mestrado, de doutorado ou de pós-doutorado, na área de Direito, caso o candidato tenha concluído a graduação há mais de 5 (cinco) anos;

Leia-se:

c) declaração assinada pelo candidato, no sentido de que atenderá, no ato da convocação para a investidura na função, todos os requisitos e documentos exigidos pela Portaria nº 203/PGJM, de 3 de outubro de 2022, sob pena de ser eliminado do processo de contratação.

DECLARAÇÃO - PROGRAMA DE RESIDÊNCIA - PJM/MA

NOME DO(A) CANDIDATO(A):

DECLARO, para fim de participação no processo público de seleção de residência Jurídica, Edital PJM/São Luís/MA, Nº 01, de 3 de abril de 2023, que o atenderei, no ato da convocação para a investidura na função, todos os requisitos e documentos exigidos pela Portaria nº 203/PGJM, de 3 de outubro de 2022, sob pena de ser eliminado do processo de contratação.

CIDADE/UF, ::::: de :::::::::::::::::::: de :::::



Documento assinado eletronicamente por **FABIANO MATTOS DE MELO, Promotor de Justiça Militar**, em 24/04/2023, às 15:08, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.mpm.mp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1294779** e o código CRC **32433E32**.

19.03.0000.0000952/2023-11

MPM/MA/SLZ/PJM/SEC1294779v4